

## Provoz kanalizace v obci Stará Lysá

Vážení majitelé nemovitostí, Vodovody a kanalizace Nymburk, a.s. Vám oznamují, že na základě smlouvy s obcí Stará Lysá po kolaudaci stavby kanalizace a čistírny odpadních vod zahájí její provoz v druhé polovině června 2013, termín skutečného zahájení provozu kanalizace bude oznámen obcí. Vybudovaná splašková kanalizace je oddílná, gravitační a z části tlaková, slouží k odvádění pouze splaškových odpadních vod. Zakazuje se vypouštění jiných odpadních vod ( od domácích zvířat, apod. ) včetně vod dešťových. Společně se splaškovými vodami nesmí být přiváděny hygienické vložky, plastové zátky, kovové předměty, hadry, velké kusy zbytků zeleniny apod., mohlo by docházet k ucpávání čerpadel a znemožnění odtoku z nemovitostí, což by mělo za následek nutnost zásahu obsluhy nebo pohotovostní služby provozovatele kanalizace - Vodovodů a kanalizací Nymburk, a.s., Bobnická 712, 288 21 Nymburk . Majitelé nemovitostí zajistí přímé připojení domovní části kanalizace na již vybudovanou kanalizační přípojku na veřejném prostranství ( končí na hranici pozemku majitele nemovitosti) nebo do domovní čerpací šachty v těch případech, kdy tuto šachtu mají.

Žumpy a septiky musí být zcela vyřazeny z provozu. Napojení kanalizace nemovitosti na vybudovanou část přípojky nebo čerpací šachtu může provádět pouze odborná osoba v souladu se zpracovanou projektovou dokumentací, která zajistí těsnost potrubí a minimální spád ( PVC 160 – 2% ) kanalizace, pro potřebu čištění bude na kanalizační přípojce osazena revizní šachta. Speciální přechodku pro kvalitní napojení domovní přípojky na provedený odbočný řad na veřejném pozemku si můžete vyzvednout na obecním úřadu. Po provedeném připojení a před záhozem je povinností majitele vyzvat obecní úřad ke kontrole připojení. Po napojení většiny nemovitostí na kanalizaci provozovatel VaK Nymburk a.s. vyzve k určitému datu jejich majitele k sepsání smlouvy o „Dodávce vody a odvádění odpadních vod“ podle zákona č.274/2001 Sb., vodovodech a kanalizacích, ve znění pozdějších předpisů. Upozorňujeme, že vypouštění odpadních vod do kanalizace z nemovitostí po bez uzavřené smlouvy s provozovatelem po určeném datu je porušením citovaného zákona.

Sepsání smlouvy se uskuteční po dohodě s obcí na obecním úřadě ve stanovený den, o kterém budete vyrozuměni prostřednictvím samostatného dopisu.

Cena za stočné je cenou věcně usměrňovanou státem a je stanovena na rok 2013 pro všechny odběratele ve výši 37,49 Kč/ m<sup>3</sup> včetně 15 % DPH, pro zpoplatnění po dobu zkušebního provozu budou použita směrná čísla roční potřeby vody podle vyhlášky č. 428/2001 Sb., tj. na jednoho obyvatele za rok 35 m<sup>3</sup>, stočné na obyvatele je pak násobkem směrného čísla a ceny za 1 m<sup>3</sup>.

V případě potíží s domovní čerpací šachtou ( např. svítí červené světlo) nebo s plynulým odtokem splaškových odpadních vod z nemovitostí se obraťte na níže uvedené kontakty provozovatele kanalizace. Před výzvou pracovníka obsluhy nebo dispečinku je třeba se přesvědčit, zda problém s odtokem splaškových odpadních vod není již v domovní části kanalizační přípojky nebo není přerušena dodávka el. energie do ovládací skříňky domovní čerpací šachty. Před zimním obdobím žádáme majitele nemovitostí o překrytí poklopu šachtu ještě tepelnou izolací, stačí např. starý koberec, molitan, ale i kabát a na vrh přidat igelit a zatížit proti větru. V případě, že se zjistí, že došlo k ucpání čerpadla např. hadry, hygienickými vložkami nebo jinými předměty, které do kanalizace nepatří, bude účtován zásah pohotovostní služby majiteli nemovitostí. Majitel nemovitosti nesmí v žádném případě zasahovat do elektrického vstrojení a technologické části čerpací šachty.

V zájmu obce, provozovatele a věříme, že i Vás je, aby kanalizace sloužila bez větších problémů především Vám jako odběratelům a došlo ke zlepšení životního prostředí v obci.

## *Důležitá informace*

*Obecní úřad ve Staré Lysé oznamuje majitelům nemovitostí, že dnem 15.6.2013 se zahajuje zkušební provoz čistírny odpadních vod ve Staré Lysé. Po tomto datu lze zahájit jednotlivá připojení nemovitostí na veřejnou část splaškové kanalizace v souladu s projektovou dokumentací domovních rozvodů a oznámením provozovatele, společnosti VaK Nymburk, a.s.*

*Důležité: Kanalizace v obci je projektována jako oddílná, proto je zakázáno napojení dešťových vod. Po provedeném připojení a před záhozem je povinností majitele nemovitosti vyzvat obecní úřad ke kontrole provedené přípojky.*

**Kontakty:**

**Provozovatel:**

Vodovody a kanalizace Nymburk, a.s., Bobnická 712, 288 21 Nymburk  
Středisko č.50 Milovice nad Labem – vedoucí p. Záklasník Richard, tel. 325 575 890,  
602 621 406  
( pouze v pracovních dnech v době od 6.30 do 14.30 hodin )

Dispečink a.s. : tel. 325/513804, 602/422458 ( nepřetržitě po dobu 24 hodin)

Pracovník obsluhy ČOV a kanalizace: p. Vojtěch Petr, Stará Lysá 46, tel. 723 928 534

Fakturační oddělení: tel. 325/513245 ( úřední dny po, stř. 6,30-16.00 hod.)  
fax 325/513382

Dne 22.5.2013

Ing. Borecký Josef  
výrobní náměstek VaK Nymburk, a.s.